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1. Сколько ушей у 3 мышей?

Решение__________________________________________________________________________

Ответ:___________________________________________________________________________

2. Маша болела на 2 дня меньше недели. Сколько дней болела Маша?

Решение__________________________________________________________________________

Ответ:_______________________________________________________________________________

3. Поставь  вместо * знаки  «+» или «-», чтобы равенства были верными.
                                   9 * 3 * 2 * 0 = 8                               9 * 8 * 3 * 2 * 6 = 12

Решение________________________________________________________________________________

4. Вычисли и запиши  ответ.

                                  1м – 6дм + 4см =______              8дм –70см + 1м =_______


5. Оля, Рита, Ира и Лена участвовали в соревнованиях по бегу. Рита прибежала второй; Оля прибежала не первой и не последней; Ира не была последней. Кто был первым? Кто был последним?

Ответ:___________________________________________________________________________________

6. У хозяйки были куры, гуси и  утки. Всего 7 птиц.  Уток больше, чем гусей, но меньше, чем кур. Сколько было кур? Гусей? Уток?

Решение__________________________________________________________________________

Ответ:__________________________________________________________________________

7. Сумма трёх чисел равна 15. Сумма первого и второго чисел равна 11, а разность третьего и первого – 1. Найди эти числа.

Решение_________________________________________________________________________________
                _________________________________________________________________________________________

Ответ:__________________________________________________________________________

8. Однажды на берегу Нила поспорили крокодил, слон и бегемот: кто из них дольше живёт. Известно, что крокодил может прожить на 55 лет дольше, чем бегемот. Слон – на 30 лет меньше крокодила. А бегемот живёт 45 лет. Сколько лет живёт слон? Кто из животных выиграл спор?

Решение_____________________________________________________________________________

               ______________________________________________________________________________

Ответ:_________________________________________________________________________ 



9. На весы поставили пакет  с пшеном и пакет с рисом. Масса груза оказалась равной 5 кг. Затем, не снимая эти пакеты, на весы поставили ещё такой же пакет с пшеном. На весах всего оказалось 8 кг. Сколько весит пакет с рисом?

Решение__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

Ответ:____________________________________________________________________________

10.  У Бори в карманах лежало 42 ореха. Когда он съел из правого кармана 15 орехов и несколько орехов из левого кармана, у него осталось ещё 14 орехов. Сколько орехов съел Боря из левого кармана?

Решение__________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

Ответ:___________________________________________________________________________________


